) Pre-Test 2 Luni 29 septembre 2024
@ 11 N Trigonometrie II

Total /38 points REPONSES

Question 1 [ 18 points |

Les point P, Q, R sont sur le cercle trigonométrique.
Les angles que forment les rayons OP,0Q et OR par rapport a ’axe des abscisse

sont respectivement de 45°,180° et 300°.

1) Quels sont les valeurs exactes de cos(300°) et sin(300°) ?

Comme 'angle 300° se trouve dans le IV quadrant, on va se référer a 1’angle 60°
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5in(300°) = -sin(60°) = £

‘ c0s(300°) = cos(60°) =

|

du premier quadrant :

2) Donner les coordonnées des 3 points

P2, L), Q(-1,0), R(&,—2%)

2 0 2 20 2




3) En déduire les longueurs des 3 cotés p,r,q du triangle PQR
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Figure générée par GeoGebra

4) Que vaut I'angle P/Q\R ? cos(P/Q\R )= 1'5:122 — 1:252;1'17';32 =0.63 P/Q\R —5(.230

Que valent les deux autres angles 7

sin(f@) o sin(P/Q\R) c BDBA P (DT
"G - PR sin(RPQ) f;sm(PQR)

=sin(RPQ) = 12vsin(50.23)=0.86= RPQ = 60°

Donc I'angle en R vaut 180 —50.23 — 60 =[ 70° |

Par le théoréme du sinus:

5) La longueur de I'arc QR est (300 — 180)%0: ~3.84



